1 _BREHR

D EERZDRERER (ALhE)
(HH751ANARE)

tEERREEES

SHEERENDREME(L 14624 b T, BIEEHETIEL 87.3 BIZH->TLVET,

2 EFRANBE

(B4 : b))

BEMIH

& . AN ERBKE x g | BFXE
1% 2% 3% Higst =i =i

6 & & 14,624 1.8% 3.1% 16.0% 3.8% 75.2% 0.1%

5 & E 16,755 1.0% 5.2% 26.6% 3.9% 63.0% 0.3%

4 F E 16,151 0.7% 5.7% 36.9% 3.2% 53.4% 0.1%

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEEBEOBREEETY,
2 SOVRDBEFRERTEERRN—BLAEWNIERAHYET (UTREL),

3 BEMIAKXEX. BEE-HIE. LS. ERIEHNRDERBICHNT, KEDERELEDHLZVAE
IZFEATIXREISERASNDRBTI,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRELE),

3 HE-mE-FHRAIKE

(1) RPXE (FLHA& - EZ-KEH) (BfL: k)
A S — SEMIHA =
24 RENE EEAXE NENTE| myxe
1% 2% 3% RS =L =X
BOEFIFAH 5,491 4.6% 6.9% 26.4% 1.1% 61.0% -
r v L A 2,340 0.5% 0.3% 8.3% 5.2% 85.7% -
2=y B A ¢ 669 - 0.4% 13.4% 1.9% 84.3% -
& v L 52 - 2.7% 11.3% - 86.0% -
H» LI 39 - 0.9% 51.8% 0.3% 47.0% -
2 F F H 19 - - 43.4% - 56.6% -
249 314 A 10 - - 24.6% - 75.4% -
z D fth 181 - 1.3% 19.8% 1.3% 70.8% 6.7%
it 8,801 3.0% 4.5% 20.5% 2.2% 69.6% 0.1%
(2) FRIXE (ELHER-EE-KEH) (BAI - )
s s = HEMI A =
RTEA BENE EEXE X o | BTXE
1% 2% 3% RIS =t =X
r v L A 2,988 - 0.1% 7.9% 4.5% 87.5% -
BOEFIFAH 1,339 0.1% 3.5% 15.9% 4.5% 76.1% -
a9 L A 253 - - 1.9% 7.4% 90.7% -
H» LI 51 - 4.0% 22.2% 0.5% 73.3% -
Z & v L 42 - 4.2% 10.8% - 85.0% -
2 F F K 3 - - 6.9% - 93.1% -
240 314 A 1 - - - - 100.0% -
< ()] fth 72 - 0.1% 50.9% 4.5% 36.8% 7.7%
B 4,749 0.0% 1.1% 10.7% 4.6% 83.5% 0.1%
(3) MMNHIXKE (EHLEE - MEH) (BAL: )
. — FEMT —
. — T E X = HENLE| mrxs
1% 2% 3% RIS =L =Ei:)
< ()] fth 1,074 - 0.1% 2.0% 13.5% 84.4% -
&t 1,074 - 0.1% 2.0% 13.5% 84.4% -
(4) BMHAE (EHAER MEA) (BfT: b))
ot > = FEMT —
RIE% BENE BEXE TERTR| mrx=
1% 2% 3% | mikst | A &tk
zZ O s 0 - - - - 100.0% -
&t 0 - - - - 100.0% -




FHEEXREDREKR (FR)
(%7741 A3 AR
1B B TS £ E
1_BEiR

THeEEXREDRENEIL 6591 b T, AIFEMEIEL 91.8 %IZHO>TLEY,

2 EFRANBE (BAGL : bo)

BEMIH

& . AN ERBKE x g | BFXE
1% 2% 3% Higst =i =i

6 & & 6,591 3.8% 4.9% 20.2% 2.1% 68.7% 0.3%

5 & E 7178 2.1% 4.8% 32.0% 2.7% 57.6% 0.7%

4 F E 6.874 1.3% 9.6% 48.1% 1.4% 39.3% 0.3%

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEEBEOBREEETY,
2 SOVRDBEFRERTEERRN—BLAEWNIERAHYET (UTREL),

3 BEMIAKXEX. BEE-HIE. LS. ERIEHNRDERBICHNT, KEDERELEDHLZVAE
IZFEATIXREISERASNDRBTI,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRELE),

3 HE-mE-FHRAIKE

(1) KFKE (FHA® . ES-KEH) (AL : ko)
Er 1 = #%E)JDIE g
24 BEME 5 B X % g | EFX
1% 2% 3% RS =t =X
BEDEFIFAA 3,205 7.5% 8.4% 30.4% 0.5% 53.2% -
T v L A 1,093 1.1% 0.7% 9.4% 1.7% 87.0% -
H M h 28 - 1.2% 40.5% - 58.3% -
BF FH 19 - - 43.4% - 56.6% -
z ) ith 115 - 2.0% 10.7% 0.3% 76.4% 10.5%
&t 4,460 5.7% 6.3% 24.9% 0.8% 62.1% 0.3%
(2) BHIKE (FHAR:SE-KERA) (BAfE : )
R84 BENE 5 B X x5 | BIX
1% 2% 3% RS =t =X
I v L A 1,096 - 0.3% 9.1% 2.3% 88.3% -
BOIFEFAH 637 - 5.5% 15.6% 3.5% 75.4% -
H M h 33 - 6.2% 34.2% - 59.7% -
2 F F H N 3 - - 6.9% - 93.1% -
z ) ith 23 - - 23.7% 0.5% 51.8% 24.0%
&t 1,792 - 2.3% 12.1% 2.6% 82.7% 0.3%
(3) IMIKE (AR MEHR) (BAfGI: ko)
siE | RENE il x5 |#IX
1% 2% 3% g5 =X =Xi
z » ith 339 - - 2.6% 15.7% 81.7% -
&t 339 - - 2.6% 15.7% 81.7% -
(4) #WIIRIRKE (EHE&: HEA) (BAfGI: ko)
B4 RENE =@ X % g | BFR
1% 2% 3% g5 =X =Xi
z » ith 0 - - - - 100.0% -
5t 0 - - - - 100.0% -




THFEREDRERR (B

(SM7E183188 %)

TtEEKRBEES

1 BREHER
SHOEEREDRENEIL 4699 b T, BIEEMHEEMEL 829 %IZH->TWVET,

2 ERANEE (BAfE : bY)

o T E LA =

. ” . T ERE S = | BFKRE

1% 2% 3% RIS =L &%

6 &£ E 4,699 - 0.1% 7.7% 6.7% 85.5% -

5 &£ & 5,670 0.1% 3.5% 19.5% 6.5% 70.4% -

4 &£ E 5,713 0.3% 2.0% 22.6% 6.2% 68.9% -

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEEBEOBREEETY,
2 SOVRDBEFRERTEERRN—BLAEWNIERAHYET (UTREL),

3 WEMIAKXE. EE-HE. LS. ERCFHROEEICENT. KEDERELEEDHLZV AR
[CERATAHIREISEHASNARIETT,

4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRELE),
3 HE-RE-FHAINEE

SH>

(1) KFKE (FHA® . ES-KEH) (AL : ko)
a = HEMIA =
RIE% RENE 5B X = TENLE| myxE
1% 2% 3% RS =t =X
I v L A 1,209 - - 7.2% 8.1% 84.6% -
a9 L A 669 - 0.4% 13.4% 1.9% 84.3% -
4+ v L 45 - 3.1% 13.0% - 83.9% -
z » 1t 21 - - 72.4% 8.3% 19.3% -
&t 1,945 - 0.2% 10.2% 5.8% 83.8% -
(2) hHXRE (FLAR:EE-REH) (BRI : b)
2L RENE 5B XE X g | BFRE
1% 2% 3% RIS =t =X
T v L A 1,820 - - 6.6% 5.5% 87.8% -
a9l A 253 - - 1.9% 7.4% 90.7% -
T F v 40 - 4.4% 11.3% - 84.3% -
z » ith 31 - - 82.6% 4.3% 13.1% -
&t 2,145 - 0.1% 7.3% 5.6% 87.0% -
(3) IMUKE (ELAR:HER) (BAfGI: ko)
B4 RENE =@ X % g | BFR
1% 2% 3% g5 =X =Xi
z » ith 609 - - 1.0% 13.6% 85.3% -
&t 609 - - 1.0% 13.6% 85.3% -
(4) #WIIRIRKE (EHE&: HEA) (BAfGI: ko)
B4 RENE =@ X % g | BFR
1% 2% 3% g5 =X =Xi
z » ith 0 - - - - 100.0% -
&t 0 - - - - 100.0% -




THeFEXEDREZR (BRI

(SM7E1BBRE)

kEEBBEES

1 BRESR
SH6FEEREDREHRE(L 1,503 b T, BIFEETEIELL 842 %IZH>TLVET,

2 EhAH= (BAfsE : b))

P BEMLA =

& . AN EEKE * s BFRE

1% 2% 3% g5 =X a8

6 F E 1,503 - 1.8% 4.9% 2.1% 91.2% -

5 & @& 1,785 - - 8.4% 1.6% 90.0% -

4 F 1,429 - - 20.6% 1.5% 77.9% -

GE) 1 BEELAEEITODVTIE. BEEOREEETY .
2 SOURDOBEBRTEHERNRA—BLBWNIEAHYFET (UTREL),
3 BEMIAKEX. EE-HE. L&, ERCHFHRDEMICENT. KEDRKBELEHEVLEE
IERTAREISERSNDIRKETT,
4 TEREDRENZ.BEMIAREORENEEATHET (UTRELE),

3 HE-mE-FHRAIKE

SH>

(1) KFMXKE (FHRE . EZ-KER) (BAfSL : b))
. > = HEMIA =
o AN T BB K= X s BFRE

1% 2% 3% RS =L =X
BDOIEFIFAH 1,154 - 2.3% 5.0% 1.5% 91.2% -
r v L A 14 - - - 9.5% 90.5% -
H O M 10 - - 85.0% 1.2% 13.8% -
249 314 A 10 - - 25.3% - 74.7% -
z ) it 0 - - - 66.7% 33.3% -
Ei 1,188 - 2.2% 5.8% 1.6% 90.4% -
(2) pHIKE (FHRAE: ZE-KER) (BAfiL : b))
T @ K= 4%E7JDI£H BIAD

i BREYE X =2

1% 2% 3% RS =L =Xis
BOIEIZFAH 262 - - 1.7% 2.5% 95.8% -
r v L 4 19 - - 0.5% 21.1% 78.4% -
H N 18 - - - 1.4% 98.6% -
z ) fh 0 - - - 10.0% 90.0% -
it 299 - - 1.5% 3.6% 94.9% -
() MIKE (EGAE:MER) (BRI : b)
atr > = BEMIA =
2B BENE B8 XE X 5| EFXE

1% 2% 3% RS =L =X
xR 16 - - 0.9% 16.4% 82.7% -
Ei 16 - - 0.9% 16.4% 82.7% -




THFEREDRERR (F8H)

(SM7E183188 %)
TtEEKRBEES
1 BREHER
SHEERENDRERE(L 1,831 b T, BIEEHETIEL 86.3 %IZH->TLVET,
2 ERANEE (BAfE : bY)
o T E LA =
. ” . T ERE S = | BFKRE
1% 2% 3% RIS =L &%
6 &£ E 1,831 0.5% 5.2% 31.0% 4.1% 59.2% -
5 &£ & 2,122 0.3% 15.5% 42.8% 2.9% 38.4% -
4 &£ E 2,136 - 7.1% 49.6% 2.0% 41.3% -

GE) 1 BEELAEEITODVTIE. BEEOREEETY .
2 SOURDOBEBRTEHERNRA—BLBWNIEAHYFET (UTREL),
3 BEMIAKEX. EE-HE. L&, ERCHFHRDEMICENT. KEDRKBELEHEVLEE
IERTAREISERSNDIRKETT,
4 TEREDRENZ.BEMIAREORENEEATHET (UTRELE),

3 HE-mE-FHRAIKE

SH>

(1) KRHMXE (FHRA&.EZ-KEH) (B - b))
st > = HEMIA =
S REYE EEAXE X g | BFXE
1% 2% 3% g Atk =i
BDIFIFAH 1,132 0.8% 7.4% 37.1% 2.4% 52.4% -
r v L A 25 - - 13.3% 9.2% 77.5% -
v A% 7 - - - - 100.0% -
H L MNh - - - - 100.0% -
749 143 Ah 0 - - - - 100.0% -
O b 45 - - 19.0% 0.4% 80.6% -
&t 1,209 0.7% 6.9% 35.7% 2.5% 54.2% -
(2) BHIKRE (EHAR - EE-KEH) (BT - b))
NN 5 BEMIA -
0% RENE T & K= X = BFRE
1% 2% 3% R =i B
BEDIEFEFAH 440 0.2% 2.6% 24.8% 7.2% 65.2% -
r v L A 53 - - 29.7% 8.4% 61.8% -
A% 2 - - - - 100.0% -
7245 14 h 1 - - - - 100.0% -
H N h 0 - - - - 100.0% -
F O b 17 - 0.5% 30.8% 9.9% 58.8% -
Ei 513 0.2% 2.2% 25.4% 7.4% 64.8% -
(3) /MHIKE (EHRAE:MEH) (B - b))
> = BEMTH =
RIE4 BENE BE&EXE x g | ETRE
1% 2% 3% g5 =i =i
F O b 109 - 0.6% 5.4% 6.3% 87.7% -
&t 109 - 0.6% 5.4% 6.3% 87.7% -




